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Πτήσεις προς Shenzhen (Κίνα), Da Nang (Βιετνάμ)
και Σιέμ Ριπ (Καμπότζη) από την Emirates

2025/03/06 15:29 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Emirates εισάγει καθημερινές πτήσεις χωρίς ενδιάμεσους σταθμούς μεταξύ
Ντουμπάι και Σενζέν από 1ης Ιουλίου 2025. Επιπλέον, θα διαθέτει τέσσερις
εβδομαδιαίες πτήσεις προς Ντα Νανγκ από 2 Ιουνίου και τρεις εβδομαδιαίες πτήσεις
προς Σιέμ Ριπ από 3 Ιουνίου, με σύνδεση μέσω Μπανγκόκ.

Ο Adnan Kazim, αντιπρόεδρος και διευθυντής Εμπορικών Υποθέσεων της Emirates,
δήλωσε: «Παραμένουμε αφοσιωμένοι στο να παρέχουμε στους επαγγελματίες και
τους ταξιδιώτες αναψυχής μοναδική πρόσβαση στη ΝΑ Ασία και την ευρύτερη
περιοχή της Ανατολικής Ασίας, μέσω ενός εκτεταμένου προγράμματος πτήσεων.

Η επέκτασή μας στο Σενζέν ανοίγει νέες δυνατότητες για επιχειρηματική και
οικονομική συνεργασία μεταξύ αυτής της τεχνολογικής υπερδύναμης και των
παγκόσμιων αγορών. Καθώς προετοιμαζόμαστε για την έναρξη των πτήσεων,
εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας προς τις κινεζικές αρχές και τους συνεργάτες των
αεροδρομίων για τη συνεχιζόμενη υποστήριξή τους και δεσμευόμαστε να
εξασφαλίσουμε την επιτυχία αυτής της διαδρομής, ενισχύοντας τους πολιτιστικούς
δεσμούς και αξιοποιώντας το μελλοντικό οικονομικό δυναμικό».

Επιπρόσθετα, ανέφερε: «Το Βιετνάμ κατέχει στρατηγική θέση στο δίκτυο της
Νοτιοανατολικής Ασίας της Emirates. Η απόφασή μας να επεκτείνουμε τις
δραστηριότητές μας στο Ντα Νανγκ, ως τον τρίτο προορισμό μας στο Βιετνάμ,
έρχεται σε μια κρίσιμη στιγμή, ακολουθώντας την ιστορική συμφωνία
Ολοκληρωμένης Οικονομικής Συνεργασίας (CEPA) μεταξύ των ΗΑΕ και του Βιετνάμ.

Είμαστε βέβαιοι ότι η νέα μας υπηρεσία θα ενισχύσει περαιτέρω τη διμερή εμπορική
και οικονομική συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών. Ευχαριστούμε τους τοπικούς
συνεργάτες μας και το Διεθνές Αεροδρόμιο του Ντα Νανγκ για την πολύτιμη
υποστήριξή τους.

Επιπλέον, η Emirates διευκολύνει την πρόσβαση στο Σιέμ Ριπ, τον τόπο του Ανγκόρ
Βατ, ενός από τους πιο εμβληματικούς προορισμούς της Καμπότζης, γνωστού για τα
εντυπωσιακά αρχαία μνημεία και τη φυσική του ομορφιά. Με την προσθήκη αυτών
των νέων προορισμών, ενδυναμώνουμε τους δεσμούς μας, εξασφαλίζοντας στους



επιβάτες περισσότερες επιλογές, μία απαράμιλλη εμπειρία πτήσης και παρέχοντας
αδιάλειπτες και βολικές συνδέσεις προς και από τις μεγαλύτερες πόλεις της Κίνας,
τα αναδυόμενα οικονομικά και τουριστικά κέντρα του Βιετνάμ και τους τουριστικούς
θησαυρούς της Καμπότζης».

Η επέκταση στο Σενζέν
Η είσοδος της Emirates στο Σενζέν την καθιστά την πρώτη αεροπορική εταιρεία της
Μέσης Ανατολής που θα πραγματοποιεί καθημερινές πτήσεις προς το τεχνολογικό και
καινοτόμο κέντρο της ηπειρωτικής Κίνας.

Οι ώρες των πτήσεων προς το Σενζέν έχουν προγραμματιστεί με στόχο τη
βελτιστοποίηση των συνδέσεων προς και από σημαντικά σημεία στην Αφρική και τη
Μέση Ανατολή/GCC, όπως η Κένυα, η Αίγυπτος, η Νότια Αφρική και η Σαουδική
Αραβία, δημοφιλή επιχειρηματικά και χρηματοοικονομικά κέντρα στην Ευρώπη
(Ηνωμένο Βασίλειο, Ιταλία και Ισπανία), καθώς και από τα κύρια σημεία εξόδου της
αεροπορικής εταιρείας στις Ηνωμένες Πολιτείες και τη Νότια Αμερική.

Η πτήση EK328 αναχωρεί από το Ντουμπάι στις 10:05 και φτάνει στο Σενζέν στις
22:00*. Η πτήση επιστροφής EK329 αναχωρεί από το Σενζέν στις 23:55 και φτάνει
στο Ντουμπάι στις 03:40 την επόμενη ημέρα.

Με την έναρξη των νέων πτήσεων, το Σενζέν θα γίνει ο πρώτος προορισμός στην 
Κίνα που θα εξυπηρετείται από το ανακαινισμένο Boeing 777-300ER της 
Emirates, παρέχοντας στους επιβάτες την ευκαιρία να απολαύσουν τις τελευταίες
θέσεις διακεκριμένης θέσης και το πολυβραβευμένο Premium Economy προϊόν της
αεροπορικής εταιρείας. Το Boeing 777-300ER, με τέσσερις κατηγορίες, παρέχει
στους ταξιδιώτες 8 ιδιωτικές σουίτες στην Πρώτη Θέση, 40 κρεβάτια διακεκριμένης
θέσης, 24 θέσεις Premium Economy και 260 ευρύχωρες θέσεις στην Οικονομική Θέση.

Με τις επιβατικές πτήσεις και τις πτήσεις φορτίου, η Emirates διευκολύνει τη
μεταφορά 2.000 τόνων φορτίου κάθε εβδομάδα από την ηπειρωτική Κίνα. Η προσθήκη
του Σενζέν θα λειτουργήσει ως κρίσιμη γέφυρα μεταξύ των κινεζικών 
επιχειρήσεων και των παγκόσμιων αγορών, ενώ θα ενισχύσει την οικονομική
συνεργασία μεταξύ των ΗΑΕ και της Κίνας.

Η θέση του Σενζέν ως κέντρο τεχνολογικής παραγωγής δημιουργεί πολύτιμες ροές
φορτίου που απαιτούν εξειδικευμένη διαχείριση και ταχεία παράδοση, ιδιαίτερα για
εξελιγμένα ηλεκτρονικά και τεχνολογικά προϊόντα. Η πόλη είναι επίσης μέρος μιας
Ειδικής Οικονομικής Ζώνης και συνεχίζει να ενισχύει τις δυνατότητες διαχείρισης
φορτίου. Η Emirates SkyCargo αναμένεται να μεταφέρει 10 τόνους φορτίου ανά 
πτήση μεταξύ Σενζέν και Ντουμπάι και να υποστηρίξει εξαγωγές όπως συσκευές



υψηλής τεχνολογίας και προϊόντα ηλεκτρονικού εμπορίου.

Επέκταση δικτύου σε Βιετνάμ και Καμπότζη
Η Emirates προσθέτει τέσσερις εβδομαδιαίες πτήσεις προς το Ντα Νανγκ μέσω
Μπανγκόκ, διευρύνοντας το δίκτυό της στο Βιετνάμ, με το Ντα Νανγκ να είναι ο
τρίτος προορισμός της αεροπορικής εταιρείας στη χώρα, μετά το Ανόι και την Πόλη
Χο Τσι Μιν.

Το ωράριο της νέας συνδεδεμένης υπηρεσίας θα παρέχει στους ταξιδιώτες βολικές
και βελτιστοποιημένες συνδέσεις, καθώς και εύκολη πρόσβαση σε μεγάλες
ευρωπαϊκές πόλεις όπως το Λονδίνο, το Παρίσι, το Άμστερνταμ, το Μάντσεστερ, το
Μιλάνο και τη Ρώμη, καθώς και σε σημαντικές πόλεις των ΗΠΑ. Η πτήση EK370 θα
αναχωρεί από το Ντουμπάι στις 09:00 και θα φτάνει στη Μπανγκόκ στις 18:25.

Στη συνέχεια, η πτήση θα αναχωρεί από τη Μπανγκόκ στις 20:10 και θα φτάνει στο
Ντα Νανγκ στις 21:50. Η πτήση επιστροφής EK371 θα αναχωρεί από το Ντα Νανγκ
στις 23:30 και θα φτάνει στη Μπανγκόκ στις 01:10 την επόμενη ημέρα. Στη συνέχεια,
η πτήση θα αναχωρεί από το Μπανγκόκ στις 03:40 και θα φτάνει στο Ντουμπάι στις
06:50. Όλες οι ώρες είναι τοπικές.

Οι τρεις εβδομαδιαίες πτήσεις της Emirates προς το Σιέμ Ριπ θα εκτελούνται τις
Τρίτες, Πέμπτες και Σάββατα. Η πτήση EK370 θα αναχωρεί από το Ντουμπάι στις
09:00 και θα φτάνει στη Μπανγκόκ στις 18:25. Στη συνέχεια, η πτήση θα αναχωρεί
από τη Μπανγκόκ στις 20:10 και θα φτάνει στο Σιέμ Ριπ στις 21:30. Η πτήση
επιστροφής EK371 θα αναχωρεί από το Σιέμ Ριπ στις 23:50 και θα φτάνει στη
Μπανγκόκ στις 01:10 την επόμενη ημέρα.

Στη συνέχεια, η πτήση θα αναχωρεί από τη Μπανγκόκ στις 03:40 και θα φτάνει στο
Ντουμπάι στις 06:50. Όλες οι ώρες είναι τοπικές. Η υπηρεσία της Emirates προς το
Σιέμ Ριπ είναι βελτιστοποιημένη για να προσφέρει στους ταξιδιώτες αναψυχής
συνδέσεις μέσω πολυάριθμων καθημερινών πτήσεων από τη Γαλλία, το Ηνωμένο
Βασίλειο, την Ισπανία, τη Γερμανία, την Πορτογαλία και τη Ρωσία.

Οι πτήσεις προς το Ντα Νανγκ και το Σιέμ Ριπ θα γίνονται με το Boeing 777-300ER
της Emirates. Το αεροσκάφος διαθέτει δύο κατηγορίες θέσεων: 35 κρεβάτια στη
Διακεκριμένη Θέση και 386 άνετες θέσεις στην Οικονομική Θέση. Οι επιβάτες θα
μπορούν να συνεχίσουν το ταξίδι τους προς το Ντα Νανγκ ή το Σιέμ Ριπ
απολαμβάνοντας άνεση και πολυτέλεια.

Οι επιβάτες που ταξιδεύουν μέσω Μπανγκόκ και περιμένουν την ανταπόκρισή τους,
μπορούν να χαλαρώσουν στην ανακαινισμένη και μεγαλύτερη αίθουσα της Emirates,
απολαμβάνοντας υψηλής ποιότητας υπηρεσίες και άνεση, εφόσον έχουν επιλέξει την



Premium Οικονομική Θέση.

Επιπλέον, οι επιβάτες που θέλουν να επισκεφτούν πολλές πόλεις μέσω Μπανγκόκ, την
οποία εξυπηρετούν πέντε καθημερινές πτήσεις, μπορούν να συνεχίσουν το ταξίδι
τους με άνεση και στυλ προς το Ντα Νανγκ ή το Σιέμ Ριπ. Όσο περιμένουν την
επόμενη πτήση τους, θα έχουν την ευκαιρία να χαλαρώσουν στην ανακαινισμένη
αίθουσα αναμονής της Emirates, απολαμβάνοντας καλύτερες υπηρεσίες και άνεση.

Οι ταξιδιώτες που σχεδιάζουν τα ταξίδια τους προς το Σενζέν, το Ντα Νανγκ, το Σιέμ
Ριπ ή το Μπανγκόκ μέσω των υπαρχόντων πυλών της Emirates μπορούν να
επωφεληθούν από τις συνεργασίες της αεροπορικής εταιρείας, οι οποίες
περιλαμβάνουν 24 συνεργασίες κοινού κώδικα  και διασύνδεση των γραμμών,
παρέχοντας πρόσβαση σε μια εξαιρετική γκάμα ολοκληρωμένων ταξιδιών σε πολλές
πόλεις.

Οι επιβάτες που ταξιδεύουν προς το Σενζέν, το Ντα Νανγκ και το Σιέμ Ριπ θα
απολαύσουν τη φημισμένη φιλοξενία της Emirates σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
τους, απολαμβάνοντας γεύματα εμπνευσμένα από τις τοπικές κουζίνες και premium
ποτά σε όλες τις θέσεις της καμπίνας. Το σύστημα ψυχαγωγίας ice της αεροπορικής
εταιρείας μετατρέπει κάθε πτήση σε προσωπικό θέατρο, εξασφαλίζοντας  μια εκτενή
βιβλιοθήκη με πάνω από 6.500 κανάλια που καλύπτουν διεθνή φιλμ, σειρές, μουσική,
podcasts και παιχνίδια σε περισσότερες από 40 γλώσσες, συμπεριλαμβανομένων των
Μανδαρινικών, Καντονέζικων και Χμερ.

Οι επιβάτες που επιθυμούν να εξερευνήσουν τους νέους προορισμούς της
αεροπορικής μπορούν να επωφεληθούν από τις ειδικά σχεδιασμένες διαδρομές
πολλαπλών προορισμών της Emirates Holidays, οι οποίες συνδυάζουν το Ντουμπάι με
την Ταϊλάνδη και την Καμπότζη ή, εναλλακτικά, το Ντουμπάι με την Ταϊλάνδη και το
Βιετνάμ. Αυτές οι διαδρομές προσφέρουν παραθαλάσσιες αποδράσεις, πολιτιστική
εμβάθυνση, μοναδική κληρονομιά και γραφικά τοπία, όλα μέσα σε ένα ενιαίο,
αδιάλειπτο ταξίδι.


